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Ö S S Z E F O G L A L Ó 
 

az Országos Bírói Tanács 
2013. július 9-i üléséről 

 
42/2013. (VII.9.) OBT határozat 

 
Az Országos Bírói Tanács nem ad felmentést dr. Csullag Józsefné, a Szekszárdi Törvényszék 
elnöke és dr. Csullag József, a Szekszárdi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság elnöke között 
felmerülő összeférhetetlenségi ok megszüntetése alól. 
 

43/2013. (VII.9.) OBT határozat 
 

Az Országos Bírói Tanács a bíráknak és igazságügyi alkalmazottaknak Juhász Andor díj 
adományozásáról és a 2013. évi címadományozásról szóló 17/2013. (III. 19.) OBT határozatát az 
alábbiak szerint módosítja: 

 
Juhász Andor díj bronz fokozata kitüntetést adományoz 

 

Antal Györgynének, a Zalaegerszegi Járásbíróság végrehajtói irodavezetőjének, 
Balikó Attilánénak, a Sárvári Járásbíróság irodavezetőjének, 

Bodnár Józsefnének, a Miskolci Járásbíróság tisztviselőjének, 
Czucz Istvánnénak, a Szigetvári Járásbíróság irodavezetőjének, 

Frang Bélánénak, a Tapolcai Járásbíróság irodavezetőjének, 
Gölley Istvánnénak, a Fővárosi Ítélőtábla irodavezetőjének, 
Kovács Antalnénak, a Makói Járásbíróság irodavezetőjének, 

Malmarits Tamásnénak, a Kúria tisztviselőjének, 
Sterczlné Nagy Évának, a Székesfehérvári Törvényszék tisztviselőjének, 

Szathmári Istvánnénak, a Miskolci Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság írnokának, 
Szálkai Gábornénak, a Debreceni Törvényszék irodavezetőjének, 

Szegedi Andrásnak, az Egri Törvényszék bírósági végrehajtójának, 
Turbucz Istvánnénak, a Szeghalmi Járásbíróság nyugalmazott tisztviselőjének, 

Varga Ibolyának, a Zalaegerszegi Járásbíróság végrehajtási ügyintézőjének, 
Vinczéné Szarvas Évának, a Szegedi Ítélőtábla bírósági ügyintézőjének. 

 
Juhász Andor díj bronz fokozata posztumusz kitüntetést adományoz              

néhai dr. Némethy Attilának, a Debreceni Törvényszék Informatikai Osztálya osztályvezető-
helyettesének, tanácsosnak. 

 
Az Országos Bírói Tanács 2013. július 15-ei hatállyal címzetes törvényszéki bíró címet  

a d o m á n y o z 
 

a Tatabányai Törvényszék területén 
dr. Bencsik Tiborné dr. Tóth Erzsébetnek, a Tatabányai Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 

bírájának,   
Drenyovszkiné dr. Szász Ildikónak, a Tatabányai Járásbíróság bírájának.   

 
44/2013. (VII.9.) OBT határozat 

 

Az Országos Bírói Tanács dr. Takács Péter Attila fővárosi törvényszéki bíró vonatkozásában 
lemondására tekintettel hozzájárul a lemondási idő 2013. július 30. napjáig történő 
meghatározásához.  
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45/2013. (VII.9.) OBT határozat 
 
Az Országos Bírói Tanács az OBT soros elnökének az OBT 2013. I. félévi költségvetésének 
felhasználásáról, valamint a 2014. évi költségvetési előirányzatairól szóló 2013.OBT.I.F.1. számú 
tájékoztatóját elfogadja. 
 
Az Országos Bírói Tanács a 2012. július 17. napján hatályba lépett 2012. évi CXI. törvény 8.§. 
alapján a tárgyévet megelőzően meghatározza a tárgyévi költségvetését, amelyről ezt követően 
megállapodik az OBH elnökével. A 2013. évi költségvetési megállapodás 2012. év decemberében 
megszületett, az OBT önálló költségvetése a független és kiegyensúlyozott működés feltételeit 
2013. évre biztosítja. Az OBT soros elnöke e költségvetés 2013. I. félévi felhasználásáról számolt 
be.  
Tekintettel a Bíróság fejezet 2014. évi költségvetésének előkészítésére, az Országos Bírói Tanács - 
a 2013. évi működési költségvetés adatait figyelembe véve - összeállította 2014. évre vonatkozó 
költségvetési javaslatát.  
 
A 2011. évi CLXI. törvény 104.§. (1) bekezdése alapján az OBT költségvetése az OBH 
költségvetésén belül elkülönítetten jelenik meg. Az OBT működésének technikai feltételeit az OBH 
biztosítja.  
 

46/2013. (VII.9.) OBT határozat 
 
Az Országos Bírói Tanács az Országos Bírósági Hivatal Elnökének 2012. évi beszámolójában 
foglaltakat elfogadja. 
 
Az Országos Bírósági Hivatal Elnöke a 2012. évben megfogalmazott stratégiai elképzelések 
végrehajtásáról, az igazságszolgáltatási reform megvalósulásáról átfogó, részletes írásbeli és szóbeli 
tájékoztatást adott az OBT ülésén. Az összefoglaló a bírósági szervezeti rendszer valamennyi 
területén végrehajtott igazgatási átalakításról, az új folyamatok megindításáról tájékoztatást 
nyújtott. Így a Tanács áttekintette a bírósági szervezet igazságszolgáltatási tevékenységével, a 
szervezet igazgatásával kapcsolatos OBH elnöki intézkedéseket, a szervezet működésével 
kapcsolatos jogszabályi környezet megváltoztatására tett intézkedéseket, az emberi erőforrás 
gazdálkodás új szakmai koncepcióját és annak végrehajtását, az országos képzés területén 
kialakított új folyamatokat, a bírósági szervezet integritásával összefüggő elnöki intézkedéseket, 
továbbá tájékoztatást kapott a szervezet kommunikációjával összefüggő célkitűzések, projektek 
megvalósulásáról.  
 
Az OBH Elnöke részletes tájékoztatást nyújtott a szervezet informatikai helyzetéről, valamint a 
szervezet működését biztosító épületállomány állapotáról, az e körben kialakított vezetői 
koncepcióról és annak 2012. évi végrehajtásáról.  
 
A Fejezet és a bírósági intézmények 2012. évi gazdálkodásáról, az Európai Uniós programok és 
pályázatok eredményeiről, továbbá a szervezet nemzetközi kapcsolatairól is részletes tájékoztatást 
kapott a Tanács.  
 
A Tanács az OBH Elnökének stratégiai elképzeléseinek végrehajtását eredményesnek tartotta, a 
megkezdett folyamatok végrehajtását egyhangúan támogatta.  
 
Az OBH Elnökének éves beszámolója teljes terjedelmében a (http://www.birosag.hu/obh/elnoki-
beszamolok/feleves-eves-beszamolok) címen olvasható.  
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47/2013. (VII.9.) OBT határozat 
 
Az Országos Bírói Tanács dr. Simon Levente beszámolóját az ENCJ szófiai közgyűléséről 
elfogadja.  
 

48/2013. (VII.9.) OBT határozat 
 
Az Országos Bírói Tanács az ENCJ által létrehozott projektcsoportokban részt kíván venni, a 
delegált személyekről a későbbi ülésén dönt. 
 
Az Országos Bírói Tanács az ENCJ szervezeti munkájában jelenleg megfigyelőként vesz részt. A 
Tanács az  "igazságszolgáltatási rendszerek függetlenségének és elszámoltathatóságának értékelése 
az uniós igazságügyi eredménytábla adaira is figyelemmel", "a közös sztenderdek megállapítása 
IV., ügyelosztás és ehhez kapcsolódó garanciák", valamint "az ENCJ kézikönyv tervezetének 
kidolgozása, az ENCJ irányelvek utánkövetésére vonatkozó iránymutatás és az ENCJ szerepének 
erősítése" munkacsoportokban 2013-2014. évben részt kíván venni.  
 

49/2013. (VII.9.) OBT határozat 
 
Az Országos Bírói Tanács az Országos Bírósági Hivatal és az Országos Bírói Tanács között 
rögzített működési protokollt elfogadja.  
 
Az Országos Bírói Tanács kiegyensúlyozott és folyamatos működését az Országos Bírói Tanács 
irodája támogatja. Az iroda működése 2013. év I. félévében biztosított volt, az OBH szakfőosztályai 
és az OBT iroda közötti együttműködési rendszer kialakult, ez erősítette az OBH Elnöke és az OBT 
soros Elnöke közötti igazgatási együttműködést. A kialakított adminisztratív együttműködési 
rendszer alkalmas arra, hogy a 6 havonként változó soros elnöki rendszerben is folyamatos és 
kiegyensúlyozott igazgatási hátteret, adminisztratív támogatást nyújtson.  
 
Budapest, 2013. július 9. 
 
 
 
          Dr. Fazekas Sándor  
       az Országos Bírói Tanács soros Elnöke 


